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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension und

Bettwäsche

 Stadtführung Stralsund, Hafenrundfahrt,
Kajaktour im 2er Kajak (Halbtagesausflug) inkl.
Transfer nach Altefähr, Besuch der Gorch Fock
(I), Eintritt ins Ozeaneum, Lagerfeuer und
Stockbrot, Transfer nach Stralsund (ÖPNV) an
Tag 2 und 4

 Programm auch für Schulklassen ab 11 Jahren
(5. / 6. Klasse) buchbar - es kann den
Klassenstufen individuell angepasst werden.
neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurabgabe Altefähr

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DiepureSeefahrerromantik
Kultur- und Erlebnisklassenfahrt zu Wasser

Haben Sie als wahre „Landeier“ unendliche Lust auf echte Abenteuer auf See und pure Seefahrerromantik an
Land? Sie wollten schon immer einmal ausprobieren, wie seetauglich Sie sind und ob Sie und Ihre Klasse das
Zeug zum Navigieren haben? Dann ist die „Pure Seefahrerromantik“ der Jugendherberge Stralsund genau das

Sie finden aber auch heraus, wie es sich als Hansestädter an Land lebt; wie sich die Fische in Deutschlands
bekanntestem Aquarium – dem Ozeaneum – fühlen; wie man beim abendlichen Lagerfeuer beim
Sonnenuntergang die Seele so richtig baumeln lassen kann.
Sie und Ihre Klasse erfahren aktiv als Kajakfahrer und passiv auf der Hafentour, was es heißt, an der Küste zu
leben. Einen Ausflug in die Geschichte der Seefahrt erleben Sie mit dem Besuch des historischen
Segelschulschiffs „Gorch Fock (I)“.

1. Tag: ANREISE

2. Tag: MENSCH UND MEER

3. Tag: FÜR WASSERRATTEN ...

4. Tag: ... UND FREIZEITKAPITÄNE

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, Abendessen

Frühstück, Lunchpaket

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Ab 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

Richtige für Sie und Ihre Klasse. Ein mehrtägiger spannungsgeladener Ausflug ans Meer wartet!

Zimmer beziehen, Gelände erkunden, gemeinsames Abendessen mit Bio-Anteil.

Es geht in Stralsunds historische Altstadt. Ein kundiger Stadtführer erzählt von der engen Verbindung zwischen
Stralsund und dem Meer. Anschließend geht es ins Ozeaneum. Wie sieht es unter Wasser aus und kann sich ein
Hai mit Makrelen verstehen? Das Schwarmfischbecken wird es offenbaren.

Heute geht es auf die andere Seite des Strelasunds, nach Altefähr. Im 2er Kajak lernt Ihr Stralsund von einer ganz
anderen Seite kennen. Traut Ihr Euch mehr? Der Trainer hat tolle Aufgaben für Euch. Keine Angst. Lagerfeuer
und Stockbrot beschließt den Abend.

Nach dem gestrigen anstrengenden Tag geht es heute ein wenig ruhiger zu. Der Besuch der Gorch Fock (I) steht
an. Bei der Hafenrundfahrt habt Ihr das Steuer zwar nicht in der Hand, doch könnt Ihr Euch getrost dem Kapitän
anvertrauen. Doch glaubt nicht alles, was er erzählt. Es kann Seemannsgarn sein.

Die schöne Zeit ist leider schon wieder vorbei. Nun heißt es: Koffer packen, Frühstück genießen … Abschied
nehmen. Bis zum nächsten Mal in der Jugendherberge Stralsund!

Für Seh- und Hörbehinderung geeignet, bei Begleitperson ohne Handicap

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
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Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl637

Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Lage: direkt am Strelasund gelegen, Naturschutzgebiet Halbinsel Devin in der Nähe
Klassifizierung: 4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Stralsund,
Strandstr. 21
18439 Stralsund, OT Devin

+49 3831 490289
jh-stralsund@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl637

